
 

У К Р А Ї Н А 

ХОТИНСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

13 сесія  VIII скликання 
 

РІШЕННЯ № 214/13/21 
 

«27» серпня 2021 р.       м. Хотин 

 

Про роботу закладів освіти 

Хотинської міської ради  2020-2021 році 
 

Заслухавши інформацію начальника відділу освіти, культури, молоді та 
спорту Хотинської міської ради Колесникової А.В. про роботу закладів освіти 
Хотинської міської ради у 2020-2021 році, керуючись Законом України «Про 
житлово-комунальні послуги», статтею 26 Закону України  «Про місцеве 
самоврядування  в Україні», Хотинська  міська рада         

 
ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію начальника відділу освіти, культури, молоді та спорту 
Хотинської міської ради Колесникової А.В. «Про роботу закладів освіти 
Хотинської міської ради 2020-2021 році», взяти до відома. 
 

2. Доручити начальнику відділу освіти, культури, молоді та спорту 
Хотинської міської ради (Колесниковій А.В.): 
       2.1. Продовжити роботу щодо: 

- забезпечення функціонування та розвитку загальної середньої, дошкільної, 
позашкільної  освіти відповідно до вимог законів України «Про освіту», «Про 
повну загальну середню освіту»; 

- монітирингу мережі закладів дошкільної освіти для здобуття дітьми 
дошкільної освіти;  

- підвищення рівня забезпеченості закладів загальної середньої освіти 
сучасним комп’ютерним обладнанням; 

- формування в закладах освіти середовища, сприятливого для збереження 
здоров’я учасників освітнього процесу та мотивації їх до здорового способу 
життя; 

- продовження формування комфортного, доступного освітнього 
середовища у закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти;   

2.2. Забезпечити підготовку матеріально-технічної бази закладів освіти до 
нового 2021–2022 навчального року та осінньо-зимового періоду. 

- До 31 серпня 2021 року завершити ремонтні роботи у закладах освіти, 
оформити акти готовності закладів освіти до нового навчального року. 
 
        3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника 
міського голови Д.Білецького. 
 
 
Міський голова                Андрій ДРАНЧУК 



Інформація про завершення 2020/2021 навчального року 

та підготовку закладів управління освіти Хотинської міської ради 

до нового 2021/2022 навчального року 

 

Впродовж 2020/2021 навчального року освітня галузь Хотинської міської 
ради працювала відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну 
середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», Концепції 
Нової української школи, основних положень Національної стратегії розвитку 
освіти в Україні на 2011-2021 роки інших нормативно-правових документів. 

Робота освітніх закладів спрямовувалась на реалізацію державної політики у 
сфері реформування загальної середньої освіти, забезпечення створення нового 
освітнього середовища та формування сучасного освітнього простору відповідно 
до Концепції Нової української школи. 

У 2020/2021 навчальному році освітній процес у закладах освіти 
забезпечували: 716 педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти, 
97 педагогічних працівник закладів дошкільної освіти, 348 педагогічних 
працівників закладів позашкільної освіти, 271 інших працівників. 

З метою стимулювання, безперервного підвищення рівня професійної 
компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, 
розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення 
ефективності освітнього процесу 12 квітня 2021 року відбулося засідання 
атестаційної комісії ІІ рівня відділу освіти, культури, молоді та спорту Хотинської 
міської ради. Відповідно до рішення атестаційної комісії , на якому було 
проатестовано 46 педагогічних працівників закладів освіти Хотинської міської 
ради. 

За результатами атестації 11 педагогічним працівникам присвоєно 
кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», 1 «спеціаліст ІІ категорії». 
Педагогічне звання «старший учитель» присвоєно 1 педагогічному працівнику, 2 - 
звання «учитель-методист», 1- звання «старший вихователь», 30- відповідають 
раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,10 - 

відповідають раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»,  11- 

відповідають раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист», 2-

відповідають раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист». 
У 2020/2021 навчальному році у 13 закладах загальної середньої освіти 

навчалося 2238 учнів. 
У  закладах дошкільної освіти виховувалося 719 дітей. Дошкільною освітою 

охоплено 100% дітей від 3 до 5 років, дітей п’ятирічного віку – 100%. 

У закладі  позашкільної освіти займалося 706 учнів. Заклад позашкільної 
освіти працює за напрямами: еколого-натуралістичний, науково-технічний, 
художньо-естетичний, туристсько-краєзнавчий, військово-патріотичний. 

У 2020/2021 навчальному році повну загальну середню освіту здобули 112 
учнів (з них 22 учня нагороджено Золотими медалями і 4 учня – Срібними 
медалями) та 207 учнів здобули базову середню освіту (з них 36 учні отримали 
свідоцтво про базову середню освіту з відзнакою). 

У 2020/2021 навчальному році інклюзивною формою навчання охоплено 30 
учні закладів загальної середньої освіти (Хотинська ЗОШ №5 ,Хотинська ЗОШ 
№1, Хотинський ОЗЗСО, Данковецький НВК, Каплівська ЗОШ І-ІІст., 
Пашковецький НВК) та 11 дітей закладів дошкільної освіти (Хотинський ЗДО 



«Веселка» Хотинський ЗДО «Сонечко», Ворничанський ЗДО, Крутеньківський 
ЗДО). 

З вересня 2018 року розпочала роботу «Нова українська школа» (далі – 

НУШ), особливістю якої є організація такого освітнього середовища, що 
сприятиме вільному розвитку творчої особистості дитини. 

У НУШ зростає частка проєктної, командної, групової діяльності у 
педагогічному процесі. Відповідно урізноманітнюються варіанти організації 
простору в класі. Використовуються нові робочі мобільні місця, які легко 
трансформувати для групової роботи. Планування і дизайн освітнього простору 
школи спрямовуються на розвиток дитини та мотивації її до навчання. Організації 
освітнього простору навчального кабінету потребує використання ІТ-технологій, 
нових мультимедійних засобів навчання, оновлення навчального обладнання. 

Для створення відповідного освітнього середовища 14 перших класів Нової 
української школи планується закупити: 

-  дидактичні матеріали, сучасні меблі, проектори, ноутбуки (з державного 
бюджету та за рахунок спів фінансування місцевого бюджету); 

Одним із пріоритетних завдань сучасної школи є створення умов, які 
забезпечують виявлення та розвиток обдарованих дітей. Яскравою залишається 
така форма роботи з обдарованими дітьми, як робота в Малій академії наук. Мала 
академія наук - це наукова спільнота школярів, це сходинка для майбутніх 
академіків України, яка передбачає залучення учнів до самостійної наукової 
діяльності та створення умов для їх розвитку як творчої особистості. З 2012 року 
на базі опорного закладу загальної середньої освіти діє Хотинська філія 
БМАНУМ. У 2020-2021 навчальному році у 3 філіях займалось 168 учнів (104 
учні-ОЗЗСО, 38 учнів-Хотинська ЗОШ №5, 27 учнів-Хотинська ЗОШ №1). Цього 
річ Буйновська Софія, учениця 10 класу ОЗЗСО  здобула перемогу на ІІ етапі 
Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів 
Малої академії наук України: 
           Виплати стипендії учням-переможцям з вересня 2020 року по травень 2021 
року складають 3600 грн. 
          На виконання Комплексної програми підвищення якості національно-

патріотичного виховання дітей та молоді Чернівецької області а 2017-2021 роки 
відділом освіти спільно з Департаментом освіти і науки Чернівецької 
облдержадміністрації 11-13 березня проведено семінар практикум «Школа 
виховників джур». У період з 26 по 30 травня проведено І територіальний етап 
Військово-патріотичної дитячо-юнацької гри «Сокіл»(«Джура») в онлайн форматі 
учасниками якої стали 5 команд з Хотинської та Клішковецької ТГ. Учні 
Хотинської ЗОШ №5 «Хотинські козаки» здобули призові місця в конкурсах 
«Перетягування линви» (І місце), «Відун» (ІІ місце), «Саперна підготовка» (І 
місце) «Добре діло» (І місце), «Ватра» (ІІІ місце) та посіли четверте 
загальнокомандне місце. 
          Цього річ Хотинська громада приймала учасників ІІІ етапу Військово-

патріотичної дитячо-юнацької гри «Сокіл»(«Джура») для яких було організовано 
урочисту ходу та церемонію відкриття. 
 

         Харчування учнів в закладах загальної середньої освіти та вихованців у 
закладах дошкільної освіти було організовано відповідно до норм чинного 
законодавства. Безкоштовним харчуванням забезпечені діти пільгових категорій, 
визначені рішенням міської ради від 20.01.2021р. №11/01 «Про встановлення 



вартості харчування учнів в закладах дошкільної та загальної середньої освіти та 
розміру плати за перебування дітей у закладах дошкільної освіти Коломийської 
територіальної громади». 

На забезпечення гарячого харчування дітей в закладах освіти Хотинської 
міської ради  в 2020/2021 навчальному році використано бюджетних коштів на 
суму 880636 грн, для закладів освіти . 
            На кінець 2020/2021 н.р. по Анадольському навчально-виховному 

комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІ ступенів – дошкільний 

навчальний заклад» навчається 56 учнів в 6 класах середня наповнюваність класів 

становить 9,3 учня, вартість утримання одного учня становить - 44,7 тис.грн; 

Біловецькому навчально-виховному комплексу «Загальноосвітній навчальний 

заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» навчається 82 учнів в 10 

класах середня наповнюваність класів становить 8,2 учня вартість утримання 

одного учня становить - 76,9 тис.грн; Пашковецькому навчально-виховному 

комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІ ступенів – дошкільний 

навчальний заклад» навчається 72 учнів в 9 класах середня наповнюваність класів 

становить 8 учнів, вартість утримання одного учня становить - 55,1 тис.грн; 

Ярівському навчально-виховному комплексу «Загальноосвітній навчальний 

заклад І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» навчається 92 учнів в 9 

класах середня наповнюваність класів становить 10,2 учня вартість утримання 

одного учня становить- 43,0 тис.грн; Крутенківській загальноосвітній школі І-ІІ 
ступенів навчається 67 учнів в 8 класах середня напонюваність класів становить 

8,3 учня вартість утримання одного учня становить - 60,6 тис. грн;  Каплівській 

загальноосвітній школі І-ІІ ступенів Хотинської міської ради (до І ступеня) 
навчається 109 учнів в 9 класах. середня наповнюваність класів становить 12,1 

учнів, вартість утримання одного учня становить - 40,2 тис.грн.  Тобто, жоден з 

класів вище зазначених шкіл Хотинської міської ради не відповідає мінімальному 

рівню наповнюваності. 
    Для порівняння, в закладах загальної середньої освіти Хотинської міської ради 

де наповнюваність класів становить 20 і більше учнів вартість утримання одного 

учня складає 25,1 тис.грн. 

Для оцінки якості підготовки закладів освіти Хотинської міської ради до 
роботи в новому навчальному році в серпні 2021 року буде проведено огляд стану 
готовності закладів освіти Хотинської міської ради до роботи в 2021/2022 
навчальному році. 
 


